

Sa ciljem realizacije obaveza po Odluci Skupštine dioničara o isplati dividende za 2020. i 2021-u godinu, „Zavod za vodoprivredu“ d.d. Sarajevo, objavljuje slijedeće

OBAVJEŠTENJE O ISPLATI DIVIDENDE DIONIČARIMA „ZAVODA ZA VODOPRIVREDU“ D.D. SARAJEVO

Skupština Dioničkog društva „Zavod za vodoprivredu“ d.d. Sarajevo je na redovnoj godišnjoj, XXX-oj po redu sjednici održanoj 30.06.2022.god. donijela Odluku da se neto dobit ostvarena po Godišnjem izvještaju o poslovanju Društva za 2020. godinu, koja je na osnovu Odluke Skupštine dioničara broj XXIX SK-05-21-10-5/21 od 30.06.2021.godine knjižena kao neraspoređena dobit na kontu 340 bilansa stanja, te neto dobit ostvarena po Godišnjem izvještaju u poslovanju društva za 2021. godinu raspoređi za isplatu dividende dioničarima.

Dioničko društvo „Zavod za vodoprivredu“ d.d. Sarajevo će obavezu isplate dividende dioničarima izvršiti u svemu u skladu sa donesenom Odlukom.

Dividenda se isplaćuje dioničarima koji su na dan donošenja Odluke evidentirani na listi dioničara kod Registra vrijednosnih papira u Federaciji BiH, proporcionalno njihovom učešću u kapitalu Dioničkog društva „Zavod za vodoprivredu“ d.d. Sarajevo.

U skladu sa Odlukom skupštine dioničari koji pravo na dividendu ostvaruju prvi put su dužni u roku od 10 dana od dana objavljivanja ovog obavještenja na web stranici „Zavoda za vodoprivredu“ d.d. Sarajevo, odnosno u dnevnim listovima u BiH, dostave:

- Naziv banke i broj računa na koji će se uplata izvršiti
- Kopiju važeće lične karte ili pasoša
- Adresu i broj telefona putem kojih se dioničara može kontaktirati

i to na slijedeći način:

- putem pošte na adresu: „Zavod za vodoprivredu“ d.d. Sarajevo, Paromlinska 53E/I, 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina.
- na e-mail adresu: h.obucina@vodoprivreda.ba
- ili putem fax-a broj: +387 33 728 622

Dioničari kojima je ranije vršena isplata dividende i kod kojih je došlo do promjene uplatnog računa ili drugih podataka dužni su da, na isti način i u gore navedenom roku, dostave nove podatke, a ukoliko nije bilo promjena dužni su da potvrde da su svi podaci i uplatni račun ostali isti.

Dioničko društvo „Zavod za vodoprivredu“ d.d. Sarajevo će izvršiti isplatu dividende u roku od 40 dana od datuma dostavljanja potrebne dokumentacije od strane dioničara.

Dioničari koji ne dostave potrebnu dokumentaciju neće moći ostvariti pravo na isplatu dividende, niti bilo koje druge naknade.

**OBAVJEŠTENJE OBJAVLJENJENO U DNEVNIM LISTOVIMA
„Oslobođenje“ i „Dnevni avaz“ od 04.07.2022.godine**